

中招成绩单 今天能领了

对成绩有异议,明后两天可以申请复查

经过紧张有序的网上评卷工作,昨日下午6时,市区参加中招考试的考生可以通过网络和电话查询中招成绩了。据市中招办介绍,考生今天可以领取中招考试成绩通知单。根据安排,如果考生对自己的中招成绩有异议,可以在7日、8日两天时间进行成绩复核的申请。

晚报记者 张勤 实习生 薛意茹

网上阅卷,成绩比往年出来早

据了解,市区中招考试评卷工作从6月28日开始,至7月2日结束。昨日下午6时,考生就可以通过网络和电话两种渠道查询自己的中招考试成绩。而从往年的惯例来看,一般都是在7月8日、9日左右才能查询分数,今年公布分数的时间比往年有所提前。

据市中招办有关负责人介绍,今年市区中招考试的7门学科试卷全部实行网上阅卷,差错率降低,速度较快,同时还省去了人工合分的环节。据了解,网上阅卷结束后,计算机系统会自动合计考生的分数,同时降低老师在人工合分时可能出现的差错。“往年,人工合分至少要花上一两天的时间。”这也是今年中招成绩公布较早的原因。

不同考生领取成绩单方式不同

根据市中招办的安排,从昨日下午6时开始,市区考生可以在中招直通车(<http://ztc.zz.edu.net.cn>)网站中的“成绩查询”栏目查询考试成绩,也可以拨打郑州联通语音平台96076查询。

今天一天是考生领取中招考试成绩通知单的时间,而报名方式不同的考生,领取成绩单的方式也不一样。其中,通过网上报考普通高中、普通中专、职业学校的考生,今天下午到原毕业学校领取中招考试成绩通知单。零星报名的考

生,要带着准考证,今天上午到市中招办(南阳路314号郑州教育电视台)领取成绩单。

对成绩有异议,可以申请复查

考生拿到成绩单后,如果认为和自己预估的成绩有差别,也可以申请复查。这部分考生可以在7月7日、8日两天时间里申请试卷成绩复核,截止时间为7月8日15时。

和往年申请复核中招成绩的规定不同的是,今年不再集中受理所有考生的复核申请,而是根据报名方式不同,有不同的申请方式。据了解,在申请复核中招试卷成绩时,通过学校集体报名的市区考生,需要到原初中毕业学校登记要求复核的某一科或某几科的说明。而零星报名的考生则要带着准考证和中招成绩通知单,到市中招办进行登记,申请复核试卷成绩,准考证和成绩单缺一不可。

另外,各县(市)区报考中专的考生,则到各县(市)区招办进行登记。

网上评卷,差错率控制得很低

据了解,在复查成绩的时候,考生不能接触到答卷,必须由负责复核成绩的工作人员查看试卷。同时,复查时,只检查考生的答卷上是否有漏评的情况,是否在合分分数时出现差错,而不再复核答卷评分的宽严度。

市中招办有关负责人介绍,实际上,在网上

评卷过程中,差错率已经被控制得很低了。比如语文作文评卷时,先分别由两位教师在不同的电脑上各自独立评阅一次。当两位教师对同一篇作文打出的两个分数在规定的误差范围时,评卷系统会自动取两个分数的平均值作为该篇作文的得分;当两位教师的评分误差超出规定的误差范围时,评卷系统会将作文自动调给第三位老师评阅。如果第三位老师的评分与前两者之一的评分之差在规定的误差范围内,评卷系统会取这两个相近分数的平均值作为该篇文章的得分;若第三位老师的评分与前两者的评分相差都超出了规定的误差范围,评卷系统会自动把卷子调给评卷小组负责人,由其裁定该作文的最终得分。

另外,如果考生在答题卡上书写的答案超过了所给的答题框,在扫描到电脑上时,会相应扩大范围。评卷教师发现答题框里的答案不完整时,会向上或向下寻找答题框外的答案,这样也能保证考生不会因为答案超出答题框而失分。

“学科试卷成绩复核坚持实事求是、多扣少补、有错必纠的原则。”市中招办有关负责人介绍,而在往年中招成绩复核过程中,发现成绩有误的考生比例很低,反而有一些考生被查出出来多给分,同样也要扣掉相应的分数。

据了解,申请复查成绩的考生,要在7月10日15时,到市中招办领取复核结果。“过时将不再进行此项工作。”



她爱笑,很阳光。 晚报记者 张翼飞 图

她的成绩单:

语文 119分 满分 120分;
数学 120分 满分 120分;
英语 119分 满分 120分;
物理 69分 满分 70分;
化学 48分 满分 50分;
历史 50分 满分 50分;
思想品德 70分 满分 70分;
体育 48分 满分 50分;
理化生实验操作 15分 满分 15分。

中招第一:钢琴十级 喜欢韩剧

晚报记者 张勤

总分 665 分,她考了 658 分,比较难的数学考了满分 120 分。昨日,记者了解到,省实验中学初三(6)班的女生李滢辰以 658 分的成绩成为今年郑州市区中招考试的第一名,报考的高中也是省实验中学高中部。昨夜,记者采访到了李滢辰和她的老师、父母。

自己会的,也仔细听讲

李雪田老师是省实验中学初三(6)班的班主任,教数学,她从初一开始当李滢辰的班主任。“李滢辰的学习习惯非常好,上课时认真听讲,一分钟也不浪费。即便是自己会的知识,也仔细听老师讲课。”

李雪田老师说,仅用了初一的一个学期,李滢辰就基本上具备了初中阶段学生的良好学习习惯。这一点,李滢辰的妈妈霍爱萍也深有感触。“我也是老师,上初中前,滢辰在学习上很依赖我,总是让我辅导她。”霍老师说,上初一后,女儿的学习习惯有了明显的改变,独立性很强,基本上都是自己解决问题。

她最大特点是心态好

据李雪田老师介绍,李滢辰在平时的考试中,已经拿过好几次年级第一,平时在班里也都是前两名。“我觉得这个学生的最大特点就是心态好。考第一,总认为很平常。”

李雪田老师说,数学李滢辰能考满分,和平时学习方法是分不开的。“她有个好习惯,每天都要做复习。”李老师说,学校提倡高效课堂,杜绝垃圾作业,老师在布置作业前,先把作业做一遍,如果感觉哪些作业是无效的,就不布置给学生,这样就把更多的时间留给学生,让他们自主学习。

钢琴学到十级,爱看韩剧

在学校里,李滢辰是个全面发展的学生,她从小开始学钢琴,现在已经考到最高级十级。正因为有音乐基础,李滢辰对音乐比较“敏感”,喜欢唱歌,喜欢流行歌曲。

“该学习的时候,学得特别专心。该玩的时候,也能放出去玩。”妈妈霍爱萍说,李滢辰平时也喜欢上网、看电视,还喜欢看韩剧。

李滢辰则说,她没有什么特殊的学习方法,只是学习效率比较高。“上课跟着老师的步子走,下课完成作业,就这么简单。”

青少年 HIT 教育体系(一)



家长盼有价值的暑期产品

“每到假期,孩子不是上网就是睡觉,参加辅导班孩子又没有积极性,孩子一到暑假我就头疼!如果有寓教于乐孩子喜欢、家长盼望的暑期产品那就太好了。”面对众多的暑期活动选择,一位家长这样对笔者说。

中小学时期是成长中的重要阶段,这个阶段所培养的性格决定着孩子们在未

中小学生学习快乐特训营奏响集结号

帮助孩子打造成功品质、促进孩子全面成才全新整合暑期学生成长产品

来道路上的发展。孩子自理能力不足、自信心不强、学习不够努力等都是让家长头疼的问题,通过什么办法激发孩子的学习热情、培养孩子挑战自我、战胜自我的意志以及坚韧不拔、刚毅果敢的品质呢?为满足学生及家长的热切期望,本报特联合陕西春宇教育文化有限公司以及郑州晨曦教育资讯有限公司在郑州独家推出风靡全国其他城市的“中小学生学习快乐特训营”,旨在给省会的孩子一次锻炼自己的机会。

一位正读高二的中学生告诉笔者:现在

的夏令营活动很多都是到几个景点游历一番,跟上课一样,只不过是换了地点而已,没有多大意思。一位于先生则希望有机构能推出一个系统的,学习加实践的夏令营,真正做到寓教于乐。

“中小学生学习快乐特训营”以小学、初中的学生们为主体,让学生在参与活动中获得难能可贵的人生体验和收获,得到前所未有的超越与提升。特训营以中学生非智力素质开发为主要内容,将分享著名高校优秀学子的经验,全面提升中学生成长动力和自

主学习自我进步能力,帮助中学生健康成长,为今后走上成功道路奠定坚实基础。

活动内容

严谨认真、步调一致的军营队列训练,锻炼自我生存能力的野外生存训练,绝地求生的野战模拟训练,跨越断桥、高空钢索、巨人天梯、高空速降、信任背摔……这一系列充满激情与挑战的学习体验,将会让营员在协作能力、组织力、决策力、团队精神、逆境思考等方面得到充分的磨炼和提高,这些都将成为成长过程中最宝贵的经验

联硕教育

一二级建造师 培训 造价工程师 培训

※ 郑重承诺 ※
签订协议, 不过退费;
同济大学黄如宝、高显义亲临面授。

(二级建造师代报名)

66285005 13949057877